1. Pes (zobrazeny ako oval na obrazku, kde je pohlad zhora na cela situaciu) chee prebehntat popod
rozbiehajice sa auto. Aka minimalnu konStantnu rychlost « musi mat pes ak (a) vbieha pod auto
tesne za prednym kolesom a ide v smere kolmom na pohyb auta (trajektoria (a) na obr.), (b) vbieha
v polovici dizky auta pricom ide po trajektorii (b) na obrazku. Auto sa pohybuje rovnomerne zrychle
so zrychlenim a a v momente vbiehania psa pod auto mé rychlost vg. Vzdialenost medzi prednym a
zadnym kolesom je [ a Sirka auta d.

2. Hmotny bod s hmotnostou m je uchyteny na niti o dize | a otaca sa vo vodorovnej rovine tak, ze uhol medzi nitou a
osou z leziacou v rovnie otacania sa meni s ¢asom podla predpisu ¢(t) = 7t3. Néjdite (a) polohovy vektor, (b) vektor
rychlosti a (c) vektor zrychlenia ako funkcie ¢asu. (d) V akom ¢Case sa nit pretrhne ak velkost maximalnej sily, ktora
nit dokaZze kompenzovat, je F' = 9l7%m? (e) Aky bude smer rychlosti hmotného bodu v momente pretrhnutia nite?

3. Teleso s hmotnostou m tahané silou F' hore rovinou naklonenou pod uhlom « sa v désledku kinetického trenia pohybuje
s konstantnou rychlostou. (a) Vyjadrite koeficient trenia pomocou m, F, « a velkosti gravitatného zrychlenia g. (b)
Akym zrychlenim sa bude toto teleso pohybovat ak je fahané tou istou silou, no uhol naklonenia sa zmeni na o’ < «
pri¢om smer rychlosti ostane rovnaky ako pri nakloneni pod uhlom a? (c¢) Vyznacte vSetky vektory sil pdsobiacich na
teleso v pripade b na obrazku. (d) Akym zrychlenim sa bude toto teleso pohybovat ak nan nebude pdsobené silou F a
uhol naklonienia sa zmeni na o/ > a pri ktorom sa teleso bude kizat dole naklonenou rovinou? (e) Nakreslite vektory
v8etkych posobiacich sil v pripade d.

RieSenia st na nasledujtcich stranach...
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